Press Release



2024年5月24日 関東鉄道株式会社

子会社の吸収合併に関するお知らせ

関東鉄道株式会社(本社:茨城県土浦市、社長:松上 英一郎)は、関係官庁による認可を前提として、関鉄パープルバス株式会社(本社:茨城県下妻市、社長:宮野 裕司)と関鉄グリーンバス株式会社(本社:茨城県石岡市、社長:宮野 裕司)の吸収合併を実施する予定です。本件の詳細は下記の通りです。

記

1. 合併の目的

関鉄パープルバス株式会社・関鉄グリーンバス株式会社は、それぞれ2001年6月・2002年7月に関東鉄道株式会社より分社してバス事業を展開してまいりましたが、2024年4月1日改正の「バス運転者の改善基準告示」等の影響によるバス乗務員不足を受け、関東鉄道グループ全体で、バス乗務員採用活動の強化を図るとともに、管理部門の一本化による事業運営の効率化を図るため、関東鉄道株式会社を存続会社、関鉄パープルバス株式会社と関鉄グリーンバス株式会社を消滅会社とする吸収合併を実施するものです。

2. 合併当事会社の概要(2024年5月24日現在)

名称	関東鉄道㈱	関鉄グリーンバス(株)	関鉄パープルバス㈱
	(存続会社)	(消滅会社)	(消滅会社)
所在地	土浦市真鍋 1-10-8	石岡市行里川 5-18	下妻市下妻乙 1274
代表者役職・氏名	取締役社長	取締役社長	取締役社長
	松上 英一郎	宮野 裕司	宮野 裕司
資本金	1 億円	3,000 万円	3,000 万円
営業所数	7営業所	2営業所	1 営業所
	2車庫営業所		
車両数	464両	61両	22両
従業員数	921名	78名	3 2 名

3. 合併時期

2024年7月中旬予定

(注) 関係官庁の認可後に合併を実施します。

4. 合併後の運用について

関鉄グリーンバス株式会社・関鉄パープルバス株式会社の営業路線は、引き続き関東鉄道株式会社 で運行します。現在各社で発売している乗車券類は、合併後も引き続きご利用いただけます。

以 上